
 

 

PLENARIO ORDINARIO 

 

Siendo las 18,15 minutos del día 8 de abril de 2024, en la sede de Podemos Leganés (sito 

en Travesía de Madrid 4), se da inicio al Plenario ordinario para la elección de la Portavocía 

y nuevo Consejo de Coordinación Municipal de Podemos Leganés de acuerdo a los 

documentos y solicitudes del CCA de la Comunidad de Madrid. 

 

Estando presentes 32 militantes, además de dos inscritos, damos inicio al orden del día. 

 

La mesa estuvo integrada por Alejandro y Sole, quienes dieron inicio a la reunión indicando 

que existía una candidatura única para la portavocía de Podemos Leganés: JOSEFA 

MACÍAS BEJARANO, a quien le concede la palabra para presentarse a la asamblea. 

 

La candidata explica por qué vuelve a presentarse para este puesto, señalando el 

importante cambio político que se ha dado con el nuevo CCA de Madrid; incide en que cree 

y confía en Podemos como instrumento político necesario para seguir transformando y que 

sirva de altavoz para l@s vecin@s.  

 

Terminada la exposición, se inicia la votación para la portavocía. 

 

Habiéndose identificado a tod@s l@s presentes, la mesa comienza a llamarl@s un@ por 

un@ para que puedan ejercer su derecho a votar. No habiendo ningún incidente reseñable, 

se retiran dos militantes tras votar y los miembros de la mesa pasan a contabilizar los votos 

emitidos. Al finalizar, se obtienen los siguientes resultados: de los 32 votos válidos emitidos, 

29 votos a favor, 2 votos en blanco y un voto nulo. Se declara a Josefa Macías Bejarano, 

Portavoz de Podemos Leganés. 

 

Inmediatamente, la Portavoz propone a quiénes desea que conformen el nuevo CCM de 

Podemos Leganés. Explica que la candidatura es horizontal, participativa y colectiva para 

hacer crecer el partido y trabajar por la gente. 

- Feminismo, María Fé Martín 

- Organización, Área institucional y Juventud, Alejandro Domingo 

- Movimientos sociales y Participación, Julio Yuste 

- Formación, Rosario Peña 

- Educación, Rosa Redondo 

- Finanzas, Consuelo Cruz 

- Políticas sociales y Cultura, Miguel Ángel Rodríguez 

- Desarrollo y Sostenibilidad, Roberto Araque 

- Comunicación, Carmen Kohatsu 

Desde la mesa se pregunta a la asamblea si hay alguna oposición u observación a la 

propuesta de la Portavoz, sin ninguna respuesta. Por lo que deciden pasar a votar a mano 

alzada a la lista de integrantes planteada. No habiendo votos nulos, blancos y en contra, el 

nuevo Consejo Coordinador Municipal de Podemos Leganés queda constituido tal y como 

se ha propuesto por la Portavoz por mayoría absoluta. 

 

Al finalizar, el responsable de Municipalismo del Consejo Autonómico nos dirigió unas 

palabras, asegurándonos de que recibiremos todo el apoyo por parte de la organización 

autonómica y agradeció la participación y la unión que mostraba el círculo. 



 

 

 

Siendo las 19,45 horas se da por finalizado el Plenario. 


